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Toyota se již pátým rokem 
stává partnerem a oficiálním 
dopravcem MFF Ekofilm 
 
 

 

 

V Praze, dne 30. září 2011 

Společnost Toyota Motor Czech se stala, stejně jako v předešlých čtyřech letech, partnerem    

37. ročníku Mezinárodního filmového festivalu Ekofilm, který se koná ve dnech 3. -9. 10. 2011 v 

Českých Budějovicích, Českém Krumlově a Třeboni. Vyhlašovatelem a organizátorem MFF 

Ekofilm je Ministerstvo životního prostředí spolu s občanským sdružením Ekofilm.  

 

Stejně jako předešlé čtyři roky podporuje také letos Toyota tuto významnou kulturní akci. V rámci 

letošního ročníku Mezinárodního filmového festivalu Ekofilm přichází největší japonská 

automobilka prezentovat plnohodnotné hybridní modely Auris HSD. Tento model, stejně jako 

legendární Toyota Prius, demonstruje efektivní kombinaci pohonu pomocí spalovacího motoru a 

elektromotoru a je jasnou ukázkou šetrnosti k životnímu prostředí v oblasti snižování produkce 

škodlivých emisí.  

 

V rámci sobotního závěrečného dne bude v Českém Krumlově vystaven kromě modelu Auris HSD 

také v ČR zatím jediný testovací plně hybridní vůz Prius Plug-in, který díky možnosti dobytí baterie z 

běžné el. sítě 220V ujede vzdálenost až 20km výhradně na elektromotor, tedy s nulovou spotřebou 

paliva a zcela bez škodlivých emisí. 
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„Toyota je automobilovou značkou, která skutečně a s plnou vážností staví svoji filozofii na šetrnosti 

k životnímu prostředí. Její přístup není příkladný pouze v oblasti aplikace šetrných technologií, 

jejímž příkladem jsou modely Prius a Auris HSD, ale také ekologická výroba a pečlivě zvládnutý 

recyklační proces po skončení životního cyklu každého automobilu. Snažíme se rovněž o šíření 

osvěty v tomto duchu, a proto je podpora MFF Ekofilm festivalu pro nás věcí zcela přirozenou. Rádi 

bychom proto návštěvníkům festivalu umožnili, v rámci této akce, seznámit se s našimi hybridními 

vozy, šetrnými k životnímu prostředí.“, říká Tomáš Vaněk, PR manažer společnosti Toyota Motor 

Czech a dodává: „Jako přínos vnímáme u tohoto partnerství také možnost zapůjčit krátkodobě naše 

plně hybridní vozy významným hostům festivalu, jakým je například vynikající herec a moderátor 

festivalu pan Jaroslav Dušek.“   

 

Několik hybridních vozů Toyota Auris HSD bude působit na 37. ročníku Ekofilm festivalu jako 

„Oficiální vůz“ pro organizaci pořadatele a přepravu pozvaných hostů.  
 

Informace k MFF Ekofilm  

37. ročník Mezinárodního filmového festivalu o životním prostředí, přírodním a kulturním dědictví – Ekofilm 

2011 se bude konat ve dnech 3. až 9. října 2011 v Českých Budějovicích, v Českém Krumlově a v Třeboni. 

Během celého týdne navštíví navíc Kinobus Ekofilmu další vybraná jihočeská města.  

Letošním symbolem festivalu je rašící jehličnan, protože rok 2011 byl OSN vyhlášen Mezinárodním rokem lesů. 

Festivalový program se bude zaobírat stromy a lesy ve všech podobách, pralesy, městskou zelení, ale i dalšími 

tématy. Průvodcem 37. EKOFILMU bude stejně jako v uplynulých třech ročnících Jaroslav Dušek. Do soutěže 

MFF EKOFILM je letos přihlášeno 202 snímků z mnoha zemí světa. Českou republiku reprezentuje 46 filmů. 

Mezinárodní porota 37. ročníku Ekofilmu, ve které zasednou publicisté, producenti, ekologové i režiséři z Česka, 

Nového Zélandu, Slovenska a USA, bude udělovat celkem 12 cen.  

Porotu tvoří: Dagmar Rajčanová, organizátorka slovenského festivalu Envirofilm, prezidentka Ecomove 

International; Ilja Ruppeldt, novozélandský režisér; Osamu Okamura, architekt, šéfredaktor časopisu ERA21, 

Alice Aronová, filmová publicistka; David Prudký, filmový producent a publicista a William Parks, americký 

potápěč a ekolog. Čestným prezidentem festivalu bude letos Radomír Dočekal, producent, dlouholetý ředitel 

filmového studia Barrandov a člen představenstva Asociace producentů. 

 

 

Více informací o oficiálních vozech Toyota Auris HSD naleznete na stránkách www.toyota.cz   

 

Kompletní program a katalog festivalových filmů najdete na www.ekofilm.cz. 
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